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U  č etvrtak, 10.10.2024. obilježili smo Dane kruha i
zahvalnosti misom na kojoj su uč enici 8. razreda
sudjelovali u prinosu darova, obuč eni u narodne

nošnje i štandom krušnih proizvoda koje su ispekle
vrijedne mame i bake, a priključ ile su se i naši
zadrugari s jesenskim proizvodima. Štand su

vodilje vjerouč iteljica Ljiljana Hozjan te uč iteljice
Maja Gorič anec i Ksenija Perč ić  s uč enicima.

Uč iteljica glazbene kulture Marija Kraševac Sakač
vodila je školski zbor u misnom slavlju, a u pripremi
nam je pomogla i č lanica HKUU Sveti Martin, gđa.

Mira Perč ić.

Dani zahvalnosti za
plodove zemlje



U suradnji s Humana Novom OŠ Sveti Martin na Muri
provela je akciju Jesenska č istka, skupljanja tekstila i

tekstilne odjeć e.
Č istu odjeć u u vreć ama ili kutijama mogli su donijeti

u školu i predati djelatnicima škole u č etvrtak i
petak, 24. i 25. 10. 2024.

Hvala na uključ ivanju u akciju!

Jesenska č istka 
ormara 



Dana 15. listopada 2024. godine, u suradnji s udrugom
Likovna Republika iz Svetog Martina na Muri, održana je

kreativna radionica za uč enike naše škole. Pod
vodstvom č lanica udruge, Milene Petković  i Biserke

Soboč an, uč enici su imali priliku usvajati nove tehnike
slikanja, razmjenjivati ideje te izražavati svoju

kreativnost.
Radionica je bila usmjerena na slikanje prigodnog

jesenskog motiva – jabuke, koji su uč enici prikazali u
različ itim stilovima, koristeć i se akrilnim bojama. Svi
sudionici i uč iteljica Mirna Žerjav (Likovna kultura)

uživali su u opuštenoj i inspirativnoj atmosferi.

Mini likovna kolonija povodom
Svjetskog dana jabuke



Svjetski dan jabuke 20. listopada obilježili smo u voć njaku starih sorti jabuka u
Brezovcu u suradnji s Udrugom voć ara, povrć ara i vinograda opć ine Sveti

Martin na Muri, TZ Sveti Martin na Muri te Savjetodavnom službom u
poljoprivredi za Međimursku županiju.

Uč enici Matej Perč ić , Jona Vinko, Leon Jekić , Elena Perč ić  i Mila Bogdan,
polaznici Dramsko recitatorske grupe nižih razreda izveli su prigodnu

„jabuč nu“ scensku igru uz nekoliko kratkih, ali slatkih recitacija. U pripremi su
im pomogle uč iteljice Spomenka Vincek i Marija Đurkin.

Naše zadrugare, č lanove Voć arske sekcije, s izložbenim štandom predstavljali
su uč enici Borna Colar, Mateo Colar, Ben Vrhar, Jakov Huić , Arian Vič ar i

Eduardo Novak te uč itelj Dražen Crnčec.
Uč enici i voditelj Voć arske grupe su u prethodnim tjednima provodili berbu
jabuka u našem školskom voć njaku. Jabuke su se nalazile svakodnevno na

našem školskom meniju, a spremam je i jabuč ni sok od plodova iz našeg
voć njaka koji nam je pripremio napraviti OPG Hažić.

Svjetski dan jabuke



U petak 8.11.2024. obilježili smo poč etak
Dana opć ine Sveti Martin na Muri misom i
tradicionalnom povorkom s lanternama. 
U subotu 9.11. 2024. kod Skelarske kuć e u

sklopu Gulašijade, sudjelovali smo s
izložbenim štandom Uč enič ke zadruge
Tinč ek gdje smo prodavali proizvode

vrijednih ruku naših Zadrugara.

Martinje



Uč enice, polaznice izvannastavne aktivnosti Pomladak
Crvenog križa koju vodi uč itelj Dražen Crnč ec, imale
su priliku uč iti od osobe s puno iskustva, gđe. Alenke

Novak, više medicinske sestre u mirovini, instruktorice
Prve pomoć i te aktivne č lanice Gradskog društva

Crvenog križa Č akovec.
Izvannastavna aktivnost „Pomladak Crvenog križa“ u
okviru svojih aktivnosti ima, uz spoznavanje temeljnih

humanih vrijednosti te uč enja o Međunarodnom
pokretu Crvenog križa i Crvenog polumjeseca,

Hrvatskom Crvenom križu, njegovim nač elima te
humanitarnom pravu i ljudskim pravima, i praktič ni

dio u kojem se radi na uvježbavanju osnovnih principa
pružanja prve pomoć i.

Crveni križ



Božić ni sajam se održao u č etvrtak
19.12.2024. godine. I ove godine su naši

Zadrugari prodavali proizvode izrađene
s mnogo ljubavi i truda.

Božić ni sajam



U okviru programa Školske medicine Zavoda za javno
zdravstvo Međimurske županije, uč enici naše škole imali su
priliku sudjelovati u korisnim edukativnim predavanjima i

zdravstvenim pregledima.
Za uč enike 1. razreda organizirano je predavanje o važnosti
zubne higijene. Kroz interaktivno predavanje, medicinska
sestra Maja Slavič ek uč enicima je objasnila kako pravilno

brinuti o svojim zubima i zašto je važno redovito pranje zuba.
Uč enici 3. razreda imali su priliku poslušati predavanje o

zdravoj prehrani, gdje su saznali koje namirnice su najvažnije
za njihov rast i razvoj te kako pravilna prehrana utječ e na

njihovo zdravlje. Uz to, medicinska sestra Maja Slavič ek obavila
je i provjeru vida i krvnog tlaka, što je pomoglo u ranom
prepoznavanju moguć ih zdravstvenih problema i pružilo

uč enicima informacije o tome kako održavati dobro zdravlje.

Zdrava prehrana



Č etvrtaši i ove školske godine nastavljaju projekat „SOS
prijatelj u akciji“ iz područ ja Građanskoga odgoja i obrazovanja

i drugih međupredmetnih tema za osnovne i srednje škole
Međimurske županije – Projekt građanin. Cilj ovog projekta je

educirati uč enike 1., 2., 3. i 4. razreda putem prezentacija,
radionica, slikovnica i brošura o neprimjerenim ponašanjima,

sigurnom korištenju interneta te o Internet zlostavljanju.
Uč enici 4.a razreda ć e preuzeti ulogu „uč itelja“ uz pomoć

razrednice i pedagoginje te pokušati sve prezentirati sami jer
smatraju da je najbolje da uč enici uč e od svojih vršnjaka koji

ć e biti primjer drugima. Svoje ciljeve i ideje predstavili su
ravnateljici škole Petri Novinšč ak te su posjetili nač elnika

opć ine Martina Sršu. 
Svi se slažu: „ Svako mjesto, tako i naša škole mora biti sigurno
mjesto u koju uč enici dolaze s veseljem i željom da nauč e nešto

novo.“

Projekt SOS 
prijatelj



Dan ružič astih majica, odnosno dan borbe protiv
vršnjač kog nasilja obilježili smo u petak 21. veljač e

2025. pod sloganom „Gdje prijateljstvo caruje“. Osim
nošenja ružič astih majica, koje su postale simbol
podrške borbi protiv vršnjač kog nasilja uč enici

č etvrtih razreda u sklopu građanskog projekta „SOS
prijatelj u akciji“ odluč ili su dizajnirati majice podrške

prevenciji vršnjač kog nasilja. Od radova smo pripremili
izložbu. Osmislili smo i pano na koji su uč enici ispisivali
poticajne poruke koje su zatim mogli vidjeti i proč itati
svi ostali uč enici. U svemu su im pomogle pedagoginja

škole Petra Tomšić i razrednica Maja Goričanec.

Dan ružič astih 
majica



Vođeni ekološkom sviješć u, uč enici 4.b razreda zajedno sa
svojom razrednicom Marijom Đurkin, odluč ili su reciklirati otpad

i izradili kreativne. Od stare vreć ice za zamrzavanje izrađen je
model kruženja vode u prirodi, od starog kartona i papira

izradili su lik Spužva Bob Skockanog, stalak za olovke, okvir za
slike… Od plastič ne ambalaže omekšivač a i č ašica za kolač e

izrađene su tegle za cvijeć e. Stare svijeć e ponovno su rastopili
te u iskorištene staklenke napravili nove svijeć e. Od starih

kutija, ambalaže za č ips i kekse napravljen je robot. Mašta č ini
svašta… 5. lipnja obilježava se Svjetski dan oč uvanja okoliša, no

od malih nogu trebamo biti svjesni da ć emo svakodnevnom
brigom o okolišu oč uvati mnoge biljne i životinjske vrste te

doprinijeti da naš planet Zemlja bude sigurno i zdravo
okruženje za život nas i buduć ih generacija.

Naš planet je naš
dom!



Uč enice 4. b razreda, Kaja Krznar i Ema Podgorelec, sudjelovale
su u najveć em samostalnom projektu pošumljavanja u zemlji

svojim likovnim radovima u skladu s obeć anjem da ć e za svaki
crtež biti zasađena jedna sadnica. U sklopu Dukatovog projekta
„Volim šume“, u ožujaku 2025. obnovljen je još jedan dio velike

spač vanske šume, koja je bila ošteć ena orkanskom olujom 2023.
godine. Kaja i Ema zaslužne su za dvije sadnice hrasta lužnjaka i

tim su povodom dobile zahvalnice.

Projekt
pošumljavanja



Tijekom korizme 2025. sudjelovali smo u projektu “Marijini
obroci” i skupili 267,60 eura za obrok u školi djeci u siromašnim

zemljama.
Hvala svima koji su malim odricanjem uč inili dobro djelo!

Marijini obroci



Svake godine naša škola provodi projektni dan
Tam pri našoj Muri, tijekom kojeg nastavu

preselimo u prekrasan krajolik uz rijeku. Na taj
nač in obilježavamo Dan planeta Zemlje i Dan

Međimurske županije.
U ponedjeljak ujutro, 28. travnja 2025. započ eli
smo dan laganom šetnjom od škole do Ribič kog
doma, gdje smo se dodatno razgibali uz jutarnju

tjelovježbu koju je pripremio uč itelj tjelesnog
odgoja Marko Obadić .

Nakon zagrijavanja, uslijedile su dvije glavne
aktivnosti: proljetni kros uz rijeku Muru i kviz

znanja o Međimurskoj županiji.
Proveli smo prekrasan dan u prirodi!

Tam pri našoj staroj
Muri



U srijedu 28.5.2025.u holu škole održao se buvljak
odjeć e. S obzirom da je proizvodnja odjeć e i sama

odjeć a postala najveć i zagađivač , nastojimo kao eko
škola približiti uč enicima ovaj problem. S tim ciljem u
školi smo organizirali buvljak na principu razmjene
kako bismo odjeć i produžili nošenje. U ponedjeljak i

utorak 26.5. i 27.5. skupljali smo doniranu odjeć u
koju se na buvljaku 28.5.  svi zainteresirani razgledali

i uzeli. 

Buvljak odjeć e



Zavod za javno zdravstvo Međimurske županije u suradnji
s Povjerenstvom za suzbijanje zlouporabe droga

Međimurske županije, školskim preventivnim programima,
Županijskom ligom protiv raka Č akovec i Osnovnom
školom Sveti Martin na Muri uz podršku Opć ine Sveti

Martin na Muri, Turistič ke zajednice opć ine Sveti Martin na
Muri i Crvenog križa Č akovec obilježio je 29.5.2025. godine
Svjetski dan nepušenja u Svetom Martinu na Muri na Eko-
turistič koj pouč noj stazi pod motom „Tam pri našoj staroj

Muri, mesto za cigaretom, za loptom se juri“.
Svjetski dan nepušenja i ove je godine u našoj županiji

obilježen kao završnica programa univerzalne prevencije
„Trening životnih vještina“ koji se već  devetu godinu

provodi u svim osnovnim školama za uč enike 4., 5., 6. i 7.
razreda.

Trening životnih
vještina



U Č akovcu je 28. svibnja 2025. godine održana
Županijska smotra uč enič kih zadruga, na kojoj su

sudjelovale č etiri uč enič ke zadruge s područ ja
Međimurske županije. Među njima je s ponosom

nastupila i naša Uč enič ka zadruga Tinč ek,
predstavljajuć i ovogodišnji najproizvod pod nazivom

„Halicanum u pokretu“.
Riječ  je o originalnom rotirajuć em pladnju izrađenom od

dvije kružne šperploč e s ugrađenim kuglič nim
mehanizmom koji omoguć uje okretanje. Uz pladanj,
izrađen je i prateć i set podmetač a za č aše, ukrašen
rimskim motivima. Posebnost našeg proizvoda je i
tehnika ukrašavanja – pirografija, odnosno crtanje
lemilicom ili specijaliziranim alatom za pirografiju.

Županijska smotra
uč eničkih zadruga



Tijekom cijele školske godine u našoj je školi
proveden projekt Eko škole pod nazivom Stara
odjeć a – nova vrijednost. Kroz niz radionica i
predavanja uč enici su se upoznali s ozbiljnim

problemom tekstilnog otpada i njegovim
negativnim utjecajem na okoliš. Završnica projekta

održana je u srijedu, 28. svibnja 2025., kada je u
našoj školi organiziran prvi školski buvljak.

Zahvaljujemo svim uč enicima i roditeljima koji su
donirali odjeć u – prikupljeni su brojni lijepi i nosivi

komadi koji su razveselili uč enike nižih razreda.
Najljepše od svega, odjeć a je pronašla nove

vlasnike, dobila novu vrijednost i tako nije završila
kao otpad.

Stara odjeć a, nova
vrijednost!



Proveden projekt „OD JABUKE DO VOĆ NOG SOKA“ u
sklopu izvannastavne aktivnosti „Voć arska grupa“

sufinanciran sredstvima Ministarstva znanosti,
obrazovanja i mladih

Temeljem javnog poziva i odluke o sufinanciranju projekata u
sklopu izvannastavnih aktivnosti osnovnih škola od strane MZO-a

u OŠ Sveti Martin na Muri kroz godinu dana u sklopu aktivnosti
„Voć arske grupe“ provodio se projekt „Od jabuke do voć nog soka“

kojim se kroz različ ite aktivnosti i metode nastojalo povezati
odgojno-obrazovne metode rada kroz zornu stvarnost u školskom

voć njaku s usvajanjem odgojno-obrazovnih ishoda (osobito u
biologiji i kemiji temeljenih na nacionalnom kurikulumu), uč iti i

razvijati timski rad, uč iti i primijeniti osnovne i pravilne postupka u
rukovanju sa alatima, razvijati radne navike kao trajne vrijednosti,
uključ iti se u rad struč nih Udruga (Udruga voć ara, vinogradara i

povrć ara) te uoč iti na primjeru kako danas izgleda suvremeni
uzgoj voć aka (npr. voćnjak Nedelišće).



Danom sporta privodimo
 kraju nastavnu godinu
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